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 Mesto Gbely sa zapojilo v roku 
2014 do realizácie programu podpory 
projektov energetickej efektívnosti v 
municipálnom sektore pod názvom 
MUNSEFF financovaného Európskou 

bankou pre obnovu a rozvoj (EBRD) s 
grantovou podporou EU. Prostredníctvom 
Slovenskej sporiteľne a.s. mesto  Gbely 
financovalo rekonštrukciu verejného 
osvetlenia, ktorého hodnota bola cca 

Tentoraz v oblasti verejného osvetlenia

Prínos zapájania sa do projektov EÚ
200 tis. EUR. Na základe vykonaného 
energetického auditu sa predpokladala 
minimálna energetická úspora na úrovni 
cca 63,8 % zo spotreby energie roku 
2013. 
V tabuľke nižšie predkladáme spotrebu 
elektrickej energie od roku 2012 a 
vyčíslenú úsporu v priebehu rokov 2015 
– 2018 v kWh a v EUR: 

* pozn: úspory v rokoch 2015-2018 sú rátané k roku 2013, t.j. pred vykonaním rekonštrukcie, nakoľko niektoré vetvy verejné-
ho osvetlenia boli dokončené k záveru roka 2014, čo je vidieť aj na spotrebe kWh v r. 2014

Spotreba elektrickej energie v kWh od roku 2014 vykazuje 
úsporu na úrovni cca 65 % spotreby elektrickej energie roku 
2013. 
Úspora vyčíslená v EUR je odlišná, nakoľko na tento ukazova-
teľ vplýva nielen spotreba v kWh ale aj cena za jednu spotre-
bovanú kWh a distribučné poplatky. Cena za jednu spotrebo-
vanú kWh bola v každom roku iná.
Vykonanou rekonštrukciou verejného osvetlenia v roku 2014, 

mesto, aj napriek prijatiu úveru, ktorý je splácaný z úspor, k 
ultimu roka 2018 ušetrilo cca 10 tis. EUR. Vykonanou rekon-
štrukciou mesto dosiahlo viac ako 40% úsporu na spotrebe 
elektrickej energie vo verejnom osvetlení a tým získalo nená-
vratný finančných príspevok z programu MUNSEFF vo výške 
cca 40. tis. EUR, takže mesto celkom získalo doteraz cca 51 
tis. EUR. 

Ing. Gabriela Kováčová

JEDNOU 
VETOU

Vývoz odpadov:
31.10.2019 popolnice

8.11.2019 plasty a papier
14.11.2019 popolnice
28.11.2019 popolnice

Ak nám pošlete fotografiu Gbelov a okolia, vyberie-
me snímky, ktoré postupujú

do žrebovania o vecnú cenu.
Fotografie posielajte na kultura@gbely.sk
vo formáte JPG v čo najväčšom rozlíšení.
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- Aká bola Vaša motivácia, s ktorou ste 
sa rozhodli prijať funkciu prednostky 
mestského úradu?
„Prednostkou Mestského úradu v 
Gbeloch som od r. 2003. Od r. 1976 
som bola zamestnancom Nafta a.s., 
vedenie ktorej  ma zvolilo za členku 
Predstavenstva zahraničnej firmy Anaco 
v Kazachstane, kde som   7 rokov 
pracovala vo funkcii finančnej riaditeľky. 
A tak v Gbeloch pracujem už 24-ty rok. 
Práca v samospráve je mojou srdcovkou. 
Robím ju rada, s nadšením, stretávam 
sa s množstvom ľudí, snažím sa riešiť 
ich problémy a starosti. Na mestskom 
úrade pracuje 12 ľudí, ale metodickú 
pomoc poskytujeme aj svojim zriadeným 
a založeným organizáciám, t.j. ZŠsMŠ 
Gbely, ZUŠ-ke, DPS n.o. Gbely, SMM.“

- Čo je vo Vašej práci najťažšie a čo 
Vás na Vašej práci najviac baví?
„Najťažšie je nepochopenie niektorých 
občanov, že zákon síce má svoje 
pokrútené paragrafy, ale treba ich 
dodržiavať a nikto z nás,  ani primátor, 
ani poslanci, ich nemôže nerešpektovať. 
A z toho občas pramení nespokojnosť 
toho-ktorého občana. A čo ma teší – 
úspechy, ktoré Gbely určite majú. Či 

už je to vo výstavbe nájomných domov, 
rekonštrukcii ciest, výsadbe zelene, ale 
aj na poli športu a kultúry, školstva. Som 
hrdá na to, že aj mojím pričinením sa 
niektoré veci pohli dopredu. Mám radosť, 
že som bola spoluautorkou myšlienky 
vybudovania krížovej cesty na cintoríne, 
detského ihriska pred mestským úradom, 
či som sa aktívne spolupodieľala na 
realizácii mnohých malých publikácií 
najmä o histórii,  ktoré mesto v ostatnom 
čase vydalo.“

- Vieme, že ste veľa rokov strávili v 
Kazachstane. Čo Vám tento čas a ich 
kultúra dali, či vzali?
„Dali mi najmä pokoru a trpezlivosť, aj keď 
pri mojej cholerickej povahe to možno ani 
nebadáte. Ale keď je treba, dokážem byť 
trpezlivá, k čomu ma naučila nekonečná 
kazachstanská step. Kazaši, drobní, 
obyčajní ľudia, sú  nesmierne pohostinní, 
ponúknu vám skutočne to posledné čo 
majú, len aby hosť bol spokojný. Bola 
som na návšteve u  jedného pastiera 
v stepi, v jurte nás posadili na zem, 
na  podušky, pohostili čiernym čajom a 
mne, ako „najvýznamnejšiemu“ hosťovi 
ponúkli cennosť – z hlavy jahňaťa  
uvarené oko. A to som musela zjesť. 
Nebolo to zlé, len zľahka nepríjemné. Ale 
zvyky treba dodržiavať a ctiť si v každej 
krajine. Život v stepi je ťažký, v lete viac 
ako 40 stupňov plus a v zime často 40 
mínus. Moji bývalí  kolegovia, čo z Nafty 
pracovali na ložisku KYRYKMYLTYK,  
vedia, o čom hovorím.“

- Na hody ste vystavovali v dome 
kultúry zbierku tiav. Čo bolo prvým 
impulzom k ich zbieraniu?
„Prvú ťavu – kazašský suvenír – som 
dostala od svojej kolegyne v ANACO pani 
Gauchar Žeksemalievy. Je to plstená 
ťavička, ktorá symbolizuje ťažký život 
nielen zvierat, ale aj ľudí v tejto krajine. 
No a potom som si ich začala aj sama 
kupovať, mnohé mám ako darčeky od 
svojich blízkych a známych. Ich počet je 
cca 320. Na výstave ich bolo 286 kusov. 
Aj sama si niekedy pripadám ako tá ťava, 
myslím si, že už viacej neunesiem, ale 

V tomto čísle mesačníka sme si v rubrike „Na slovíčko“ vzali prednostku 
Mestského úradu v Gbeloch Ing. Natašu Londarevovú. A to nielen preto, 
lebo je prednostkou Mestského úradu v Gbeloch, ale aj preto, lebo sme mali 
počas hodových slávností možnosť vidieť zaujímavú zbierku tiav, ktorá bola 
jej dlhoročnou záľubou.

JEDNOU 
VETOU

Na slovíčko s prednostkou mestského úradu
stačí - obrazne povedané - malá oáza 
s vodou - stretnutie s milými a múdrymi 
ľuďmi a zasa idem ďalej. Mojím životným 
krédom je: ty sa pýtaš, prečo to mám 
urobiť a ja sa pýtam, prečo nie? Snažím 
sa vždy niečo nové vymyslieť, urobiť, 
pripraviť, spestriť život sebe i tým, ktorí 
sa v mojej práci vyskytujú.“

- Čo sa Vám v Gbeloch najviac páči 
a čo nie?
„Najprv čo sa mi nepáči – asi neustále 
odstraňovanie čiernych skládok odpadu 
v chotári mesta. Nechápem to, a asi 
ani nikdy nepochopím. Každý dom má 
popolnicu, každý činžiak má kontajner, 
a niekomu sa chce ísť s odpadom do 
lesa.
A čo sa mi páči – veľa vecí, ale v prvom 
rade ľudia, či už tí, ktorých poznám dlhé 
roky a stretávam sa s nimi pravidelne 
takmer na každej kultúrnej akcii 
usporiadanej v meste, či mladí, ktorých 
stretávam v školách, škôlkach. A veľkú 
radosť mám z toho, že aj mnohé mladé 
mamičky sa aktívne zapájajú do života v 
meste. A radosť mi urobí každý úsmev a 
pozdrav od občana, s ktorým sa na ulici, 
v meste, či na úrade stretnem.“

- Čo robíte vo voľnom čase?
„Aj taký existuje? Ja väčšinu víkendov 
strávim v Gbeloch, na stretnutiach s 
ľuďmi, či už sú to školáci, dôchodcovia, 
športovci, kultúrne podujatia. To si 
vyžaduje moja práca. Ale je pravda aj to, 
že keď chcem, tak čas na relax si určite 
nájdem. Na prvom mieste je dobrá kniha, 
veľa čítam. A v lete i  práca v záhrade 
– som vášnivou pestovateľkou rajčín 
rôznych odrôd, druhov, farieb – napr. aj 
čiernych. A potom ich rozdávam. Tento 
rok som dokonca zavarila rajčinový 
džem.
Medzi moje posledné záľuby patrí 
maľovanie. Také obyčajné, kreslenie 
podľa obrázkov. Sama nič nové 
nevytvorím, toto mi do vienka tí hore 
nedali, ale mám z každého obrázka 
nesmiernu radosť a to je pre každého 
človeka veľmi dôležité. Tešiť sa zo 
svojej práce. A ja sa teším z každej 
dobre odvedenej práce seba, či mojich 
spolupracovníkov. A to je dobre.“

Ďakujeme za rozhovor

V rámci filmového festivalu EKOTOPFILM 
ENVIROFILM bolo odprezentovaných 
vyše 15 filmov o trvalo udržateľnom 

rozvoji a zúčastnilo sa ho - vrátane detí - 
vyše 500 ľudí.

Pred 145 rokmi sa narodil slovenský národovec Ferdinand 
Juriga. Katolícky kňaz, politik, publicista Ferdinand Juriga 

predniesol ako poslanec Národného zhromaždenia a 
spoluautor Martinskej deklarácie v roku 1918 v uhorskom 

sneme ako prvý prejav o sebaurčení Slovákov. 
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 Púť začala celonočnou cestou 
do talianskeho mestečka Assisi, kde 
sme navštívili Baziliku sv. Františka z 
r. 1228, Katedrálu sv. Rufina z r. 1000, 
kde bol sv. František pokrstený (r.1181) 
a Baziliku sv. Kláry z r. 1257 s jej hrobom 
a krížom sv. Damiana, z ktorého Ježiš 
prehovoril ku sv. Františkovi: „Choď a 
oprav môj dom“. František až neskôr 
pochopil, že Boh ho nevolá len k oprave 
kostola, ktorý je dodnes zachovaný 
pod názvom San Damiano, ale že má 
pomôcť k obnove Cirkvi, ktorá sa vo 
svojich predstavených vzdialila od ducha 
Evanjelia. František nezaložil novú 
cirkev, ale svojím príkladom chudoby, 
lásky a jednoduchosti dokázal povzbudiť 
aj pápeža k obnove Cirkvi. Prehliadku v 
Assisi sme ukončili návštevou Kostola 
sv. Petra a Baziliky Santa Maria degli 
Angeli, kde sa nachádza známy kostolík 
Porciunkula, pri ktorom sv. František 
zomrel v r. 1226. Z Assisi sme sa vydali 
na cestu  do Ríma, kde sme prišli vo 
večerných hodinách a ubytovali sme sa v 
hoteli sestier dominikánok. Na druhý deň 
ráno sme sa metrom dopravili do centra 
Ríma, kde si mnohí z nás mohli pozrieť 
večné mesto z kupoly Baziliky sv. Petra. 
Veľmi nás oslovili Vatikánske múzeá, 
najmä prehliadka Sixtínskej kaplnky z 15. 
stor. s biblickými výjavmi od talianskeho 
umelca Michelangela. Všetkých upútal 
najmä biblický výjav stvorenia človeka 
a posledný súd. Rím bol plný ľudí a s 
námahou sme sa presúvali k vzácnym 
historickým pamiatkam. Navštívili sme 
Baziliku sv. Jána v Lateráne. Pôvodný 
chrám dal postaviť cisár Konštantín I. 
po Milánskom edikte v 4. storočí. Chrám 

zažil zemetrasenie, požiar, renesančnú a 
barokovú prestavbu a bazilika je dodnes 
nádherným skvostom Ríma.
Nemohli sme obísť Sväté schody, ktoré sa 
nachádzajú v blízkosti baziliky, po ktorých 
kráčal Kristus k Pilátovi. Sv. Helena 
ich sem dala previezť z Jeruzalema.                                                                                                  
Na ďalší deň sme netrpezlivo očakávali 
generálnu audienciu s pápežom 
Františkom. Záujem ľudí z celého 
sveta bol obrovský, takže mnohí sa 
na Námestie sv. Petra ani nedostali. 
Nám sa to podarilo a naše šťastie 
bolo umocnené v úvodnom príhovore 
ceremoniára spomenutím a pozdravom 
pútnikov z mesta Gbely. Po audiencii sme 
si vychutnávali pokoj a ticho pri Bazilike 
sv. Pavla za hradbami z r.1823. Pôvodný 
chrám zo 4. stor., ktorý bol postavený 
nad hrobom sv. Pavla, bol požiarom 
zničený. Prechádzanie hlavnými 
bazilikami sme ukončili v Chráme Santa 
Maria Maggiore, ktorá je tiež skvostom 
architektúry a pre nás má veľký význam, 
že tu sv. Cyril a Metod dostali schválenie 
slúžiť liturgiu v staroslovienskom jazyku. 
Z iných významných pamiatok, ktoré sme 
navštívili, spomeniem aspoň niektoré: 
Španielske schody, Fontánu di Trevi 
a Koloseum z r. 70. V tomto rímskom 
amfiteátri sa konali okrem gladiátorských 
hier aj verejné popravy dva a pol milióna 
kresťanov v prvých troch storočiach.                                                                                                      
Na ďalší deň sme po ceste do San 
Giovanni Rotondo k sv. pátrovi Piovi 
navštívili miesto prvého eucharistického 
zázraku v Taliansku – Lanciano.
V roku 700 jeden baziliánsky mních 
mal pri sv. omši v Lanciane pochybnosti 
o prítomnosti Krista v Eucharistii. Pri 

slovách premenenia mal zrazu na paténe 
namiesto hostie kus ľudského mäsa a 
v kalichu krv. Tieto vzácne relikvie sa 
začali uchovávať v relikviári, kde je 5 
kúskov zrazenej krvi a premenená hostia 
na kus ľudského tkaniva. V r. 1574 prvé 
testovanie prinieslo výsledok, že ide o 
nevysvetliteľný zázrak, čo potvrdili vedci 
aj v rokoch 1970 a 1981.
V mestečku San Giovanni Rotondo 
sme si vypočuli od nášho obetavého 
sprievodcu kňaza Jozefa Spišáka, 
informácie o živote sv. Pátra Pia, pozreli 
sme si Baziliku Santa Mária delle 
Grazie, kde je uložené jeho neporušené 
telo. Našu pozornosť upútalo aj múzeum 
Pátra Pia a nemocnica, ktorú založil pre 
chudobných a trpiacich.
Cestou späť sme navštívili Loreto a 
nádhernú svätyňu Loretánskej Panny 
Márie, v ktorej sa nachádza dom Panny 
Márie, privezený loďou zámožnou 
rodinou Angeli v 13. storočí.  V Lorete boli 
aj schválené Loretánske litánie pápežom 
Sixtom X. v roku 1587. Loretánska Panna 
Mária je vyrezaná z libanonského cédra 
a preto je čiernej farby. Podobnú sochu 
máme aj v Kostole u milosrdných bratov 
v Skalici. Púť sme zavŕšili návštevou 
Padovy, prehliadkou Baziliky sv. Antona 
Paduánskeho, patróna v beznádejných 
situáciách. Pomodlili sme sa pri jeho 
hrobe a poďakovali sme sa sv. Antonovi 
za pomoc a ochranu v situáciách, ktoré 
na púti neboli vždy ľahké.
Po celodennej ceste sme sa šťastní a plní 
nádherných zážitkov vrátili v neskorých 
nočných hodinách domov.
Nedá sa všetko napísať, mnohé zážitky 
aj pri každodenných sv. omšiach 
zostávajú v našich srdciach a verím, že 
opäť sa nám podarí zorganizovať púť na 
iné vzácne miesta, ktoré vždy človeka 
oslovia a povzbudia v duchovnom 
živote.                      

Váš farár Andrej Fordinál

Milí Gbelania, chcem sa s vami podeliť o krásne chvíle, ktoré sme s pútnikmi 
z našej farnosti prežili začiatkom októbra. 

Farská púť do Talianska
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Primátor mesta a vdp. farár vás pozývajú na

Pamiatku zosnulých
dna 1. novembra 2019 o 15.00 hodine

pri Dome smútku Gbely.

Ako znak vďaky a úcty k starším bol v dome 
kultúry pripravený kultúrny program plný piesní, 
básní a tancov s poďakovaním za všetko krásne 
a dobré, čo pre svoje rodiny, deti, vnúčatá a prav-
núčatá urobili a v budúcnosti ešte istotne urobia.

 Predstavili sa deti z materskej školy, spevác-
ky zbor Senior a Veselá trojka Pavla Kršku. Mesiac 
október je na Slovensku ponímaný ako mesiac úcty k 
starším. Na prejavy lásky a vďaky by sa však nemalo 
zabúdať počas celého roka. Kto sa naučí vážiť si še-
diny, nemusí sa báť, že zostane v starobe nepovšim-
nutý. Nájdime si preto čas, vľúdne slovo a úsmev pre 
starších neustále, nielen počas októbra.

Mgr. Slavomír Brutovský

Kultúrna kytica kvetov z úcty k seniorom

Zlaté manželstvá

 Koľko už ubehlo rokov od času, 
keď spoločne vykročili na neprebádanú, 
ale krásnu cestu životom plní predsav-
zatí, nádejí, no aj problémov, trápenia  a 
sklamania manželia Anna a Ferdinand 
Nemcových, Anna a Ferdinand Rozbori-
lových a Anna a Emil Švrčkových, ktorí v 
tomto roku oslávili 50 rokov spoločného 
života – zlatú svadbu. Na tejto vzácnej 
oslave sa manželom prihovoril primátor 
mesta, ktorý okrem iného zaželal jubilan-
tom to najcennejšie, čo človek má – pev-
né zdravie, radosť a pohodu, ale aj lásku, 
lebo: „Najsilnejším liekom na starobu je 
láska“.

Mária Puškáčová

Najsilnejším liekom na starobu je láska

ˇ
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 Už po 13:00 hodine to v našom 
kultúrnom stánku vyzeralo ako vo včeľom 
úli. Súbory sa začali schádzať, členky 
výboru ZO JDS ich uvádzali do šatní a k 
stolom, ktoré boli vzorne prestreté s me-
novkami jednotlivých zborov.
Na tohtoročnej prehliadke sa zúčastnilo 
sedem zborov z nášho skalického regió-
nu a jeden hosť - Bučančani z Bučian.
Okolo 14:00 hodiny sa v sále rozhostilo 
ticho, konferenciérka a náš primátor ot-
vorili prehliadku a sálou sa niesli pekné 
tóny piesní, ktoré si pre nás pripravili se-
niorskí speváci. Náš spevácky zbor Se-
nior sa predviedol ako posledný.
Okrem ľudových a umelých piesní si pri-
pravil prekvapenie v podobe nádhernej 
melódie z filmu „Tenkrát na západe,“ 
na ktorú slová zložil vedúci zboru Pavol 
Nemec. Dovolím si prebrať slová nášho 
primátora, Ing. Hazlingera: „Vy teda  
vždy niečím pekným prekvapíte!“ A veru 
i my, ako zbor, sme boli veľmi príjemne 
prekvapení ohlasom a potleskom po za-

spievaní tejto nádhernej piesne.
Dúfame, že budeme mať možnosť pred-
viesť sa s touto piesňou na niektorej ak-
cii, hlavne pre divákov nášho mesta, ktorí 
sa takejto peknej akcie nezúčastnili.
Čo dodať na záver? Po spoločnej veče-

ri sme to roztočili. Bučančani sa ukázali 
ako výborní hostia a svojím spevom a 
tancom pritiahli do zábavy i ostatné spe-
vácke zbory.
Za náš spevácky zbor Senior a myslím, 
že i za ostatné, si dovolím poďakovať 
všetkým zložkám, ktoré sa finančne či 
prácou podieľali na tejto krásnej akcii. 
Ďakujeme a už teraz sa tešíme na budú-
ci rok, keď sa opäť stretneme.

Milica Ondrúšková

Vy teda vždy niečím pekným prekvapíte!
Rok nám uplynul ako voda a my, seniori, sa znova stretávame na ďalšom 
ročníku Prehliadky seniorských speváckych zborov, ktorú pre nás pripravilo 
mesto Gbely a Správa mestského majetku v spolupráci s Trnavským
samosprávnym krajom a našou základnou organizáciou JDS.

 Z výkazu Maďarského celoštát-
neho hasičského zväzu v Budapešti sa 
dozvedáme, že Gbelania založili hasič-
ský spolok v roku 1889. Údaje o činnos-
ti Hasičského spolku v Gbeloch v roku 
1890 prezrádzajú, že mal 1 zakladajú- 
ceho, 41 činných a 24 podporujúcich 
členov. Obecná rada zakúpila pre spolok 
ešte v roku 1889 dve ručné striekačky, 
ktoré vyrobila viedenská firma Ekernreu-
ter, 115 metrov hadíc,  6  párov  hadico-
vých spojok, voz s drevenou bečkou na 
vodu (nazývali ho lajtra) a dala postaviť 
hasičské skladište a prístrešok pre lajtru  
( nazývali ho šopka ). Technické podmi-
enky pre rozvoj protipožiarnej ochrany v 
Gbeloch boli teda veľmi priaznivé. Prvé 
špeciálne protipožiarne vozidlo RN-16 
pridelili gbelským hasičom v roku 1960. 
„Erenu“, ako vozidlo nazývali, odovzdali 
v roku 1974 požiarnikom z Brodského, 
tí ho ochraňujú ako historické vozidlo. 
Významným obdobím boli osemdesiate 
roky 20. storočia, kedy prišlo k obmene 
hasičskej techniky (pridelenie Avia K30 
a Škoda CAS25) a pristavenie požiar-
nej zbrojnice členmi hasičského zboru. 
Predsedom bol zvolený Michal Lukáč a 
veliteľ Ferdinand Junek. Zbor sa od toh-
to obdobia pravidelne venoval výchove 

mladej generácie a spolu s družstvami 
dospelých sa pravidelne zúčastňovali 
na hasičských súťažiach a cvičeniach. 
Svoje zručnosti preukazovali pri množ-
stve zásahov, medzi ktorými  bol jeden 
z najrozsiahlejších v našom okrese, po-
žiar lesa medzi Gbelami a Brodským v 
r.1992, pri ktorom zhorelo 155 ha lesa 
a vznikla škoda za 7,3 mil. Sk. Od roku 
2000 je veliteľom Vojtech Papánek a v 
spolupráci s mestom sa v ďalších ro-
koch zakúpila cisterna Tatra 148 CAS32 
vhodná do náročného lesného terénu 

Pokračovanie zo strany 1
Hasiči nás chránia už 13 desaťročí

a Avia31 CAS8. V roku 2009 prešla 
kompletnou rekonštrukciou aj hasičská 
zbrojnica, ktorá tak spĺňa požiadavky 
modernej hasičskej stanice. 

V sobotu 19. októbra oslávili členovia 
DHZ Gbely okrúhle - 130. výročie od 
svojho založenia. Viac o tomto podujatí 
napíšeme v nasledujúcom čísle mesač-
níka Gbelan.

Zdroj informácií: archívne dokumenty
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Hosť podujatia: Spevácka skupina Bučančani z Bučian
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 Všetko okolo seba môže človek 
zastaviť: zastaví každý pohyb, nepo-
koj... jediné, na čo jeho sila nestačí, je 
čas. Čas plynie ako rieka nášho života, a 
preto ďakujme každému ránu, v ktorom 
sme sa zobudili. Užime si slnečné lúče, 
vrúcne priateľstvá, všetko okolo nás. 
Čas strávený pri spoločných aktivitách 
nám tieto dni rozžiari, upevní vzájomné 
vzťahy   alebo   pomôže  naviazať  nové
priateľstvá.
Skracujúce sa septembrové dni s čoraz 
menším prídelom slnka, so smutným 
daždivým obdobím, no na druhej strane 
s bohatosťou dozretých plodov v záhra-
dách predstavuje večný symbol zrelosti 
seniorského veku. Klienti nášho zaria-
denia ani v tomto čase neleňošia a sú 
súčasťou rozličných aktivít.

Dobrá aktivita udržuje sily i priateľstvá

Na začiatku mesiaca sme zorganizovali olympiádu, klienti sú-
ťažili v hode do koša, šípkach, kolkoch, hre človeče. V ďal-
ších dňoch zamestnanci spolu s obyvateľmi Domu pokojnej 
staroby upratali a skrášlili kvetinovou výsadbou okolie budovy 
na Hudecovej pri príležitosti hodových slávností v Gbeloch 
a blížiaceho sa sviatku všetkých svätých. Do práce sa pus-
tili s veľkou chuťou, lebo všetci očakávali ten pekný estetický 
výsledok, ktorý nám kvety vedia vyčariť pri pohľade na ne a 
rovnako, keď je aj zem okolo nich  upravená bez buriny. Aj 
keď chrbty a nohy boleli, nielen klientov, ale aj personál, pocit 
bol veľmi príjemný.  Všetci mali  iskrivé očká od radosti, pocit 
užitočnosti pri takej príjemnej, síce náročnej práci, ktorá má 
očarujúci výsledok, je v tomto prípade na mieste.
 Jesenné obdobie je čas, ktorý ponúka veľa ovocia. 
Klienti sa často rozprávajú o minulosti, o svojich dvorčekoch, 
na ktorých majú záhrady i ovocné stromy. Väčšina z nich je 
opustená a preto nemá kto plody skonzumovať. Z toho dôvo-
du oslovili personál, že prostredníctvom príbuzných jabĺčka 
prinesú, a poprosili, či by si mohli upiecť štrúdľu. A tak pred 
tromi rokmi vznikla tradícia, že na jeseň niekto z klientov prine-
sie jabĺčka, ktoré si za pomoci personálu očistia, nastrúhajú a 
upečú si podľa receptu skúsených gazdiniek štrúdle. Jablkové 
pochutiny patria k jeseni a  vôňa jabĺk a škorice sa niesla celou 
budovou.
Ochutnávali nielen obyvatelia ale i všetci zamestnanci. Všet-
kým, ktorí sa zúčastnili na aktivitách v mesiaci september, ich 
organizáciách a priebehu, veľmi pekne ďakujeme.

Mgr. Michaela Dobiašová
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„Život nestačí, povedal motýľ. 
Treba k nemu slnečný jas,
slobodu  a malý kvietok.“ 

(H.CH. Andersen)



Žiaci základnej školy navštívili Legoland v Nemecku

Pred pätnástimi rokmi smelá vízia, 
dnes neoddeliteľná súčasť našej školy
 Pocity obáv, keď ráno odchádza 
dieťa samé do školy a poobede sa z nej 
samé vracia, pozná určite každý jeden 
rodič, ktorého dieťa navštevovalo či na-
vštevuje nižšie ročníky základnej školy. 
A ak ešte má takéto dieťa ráno cestovať 
za školou niekoľko kilometrov hromadnou 
dopravou do inej obce, obavy sa určite 
často menia až na strach.
V našej Základnej škole s materskou 
školou v Gbeloch tieto pocity rodičia ne-
poznajú. Už pätnásť rokov je dennoden-
nou samozrejmosťou, že všetky deti z 
okolitých obcí Petrova Ves, Letničie a 
Smolinské, ktoré navštevujú našu školu, 
ráno bezpečne privezie a poobede odve-
zie náš školský autobus. Denne sa takto 
pohodlne dopraví do školy aj zo školy viac 
ako 120 žiakov. 
Okrem dopravy do školy a zo školy využí-
vame autobus na rôzne výlety, exkurzie, 

plavecký či korčuliarsky výcvik žiakov 
našej školy. Vlastný školský autobus radí 
našu školu medzi jedinečné školy v rámci 
celého Slovenska (podľa našich informá-

cií je na Slovensku iba jedna obdobná).
Pred pätnástimi rokmi to bola smelá vízia 
a myšlienka pána primátora Jozefa Haz-
lingera a dnes je to každodenná súčasť 
našej školy, ktorú si vážime a tešíme sa 
z nej.   

Mgr. Dávid Jureňa

Jedinečná gbelská škola

Autá sme nechali doma
 V základnej škole sme si akciou Do školy na bicykli pri-
pomenuli, že životné prostredie môžeme šetriť aj tak, že na ces-
tu do školy využijeme iný dopravný prostriedok ako auto. Chvá-
lime všetkých, ktorí sa do výzvy zapojili. Spoločne nás prišlo 
dnes do školy na bicykli, kolobežke, korčuliach či skateboarde 
394 žiakov a zamestnancov školy a podporilo nás aj 35 rodičov. 
Ďakujeme a pripomíname, že auto môžeme nechávať doma aj 
častejšie, ten super pocit, že sme niečo urobili pre našu planétu 
a svoje zdravie, stojí za to.

Mgr. Dávid Jureňa
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 V septembri sme v knižnici pri-
vítali našich štvrtákov. Pripravila som si 
k 100-výročiu od narodenia známej slo-
venskej spisovateľky Márie Ďuríčkovej 
akciu,  kde  sa  zoznámili  so  životom a
dielami spisovateľky.
Deti si vypočuli audionahrávku Janček – 
Palček a následne sme vybrali štyroch z 

Vypuknú všivavé prázdniny?

každej triedy, ktorí mali za úlohu nájsť v 
knižnici diela spisovateľky Márie Ďuríč-
kovej. 
V októbri – v mesiaci knižníc, sme si pre 
našich malých i veľkých, pripravili rôz-
ne akcie. Našim druháčikom prečítala 
naša pani ekonómka Renátka Knotková 
príbeh Spomalená princezná od Kristy 
Bendovej.  Následne mali kolektívnu úlo-
hu usporiadať správne dvojice pomieša-
ných rozprávkových bytostí. Pri tejto 
príležitosti spoznali ďalšieho dôležitého 
človeka v našej škole.
Pani učiteľka Andrea Hvorecká si pre  
našich piatakov pripravila akciu, pri kto-
rej spoznali našu knižnicu. Prečítala im 
Príbehy o dvoch pištoľníkoch a Príbeh o 
vši z knihy Mordovisko od Romana Bra-
ta. Z druhého príbehu vám poskytnem 
úryvok: „Chcem tým povedať, že keď 
si vši do vlasov nasadíme postupne, o 
nejaký čas ich budeme mať ako maku, 
riaditeľ bude musieť zatvoriť školu a nám 
vypuknú všivavé prázdniny, už vám to 
došlo?...“  
Vtipné príbehy sú určené pre deti druhé-
ho stupňa.

Našim prváčikom som chcela predstaviť 
novú knihu s názvom Veľké čistenie zu-
bov v ZOO od Sophie Schoenwaldovej a 
Günthera Jakobsa. Kniha je určená pre 
menšie deti, je plná nádherných fareb-
ných kresieb a vtipne podaný „problém“ 
zápachu v ZOO. Za úlohu dostali priradiť 
zdravé potraviny k zdravým zúbkom.
V mesiaci október máme pozvanú pani 
spisovateľku  Zdenku  Lacikovú  z  Kop-
čian. V tomto roku jej vyšla nová kniha 
s názvom Havranie srdce. Pani spisova-
teľka predstaví novú knihu našim tretia-
kom. Pokiaľ ich kniha upúta, môžu si ju 
zakúpiť priamo u nej.
Nové tituly, ktoré pribudli do knižnice: 
- Knoll, J.
  Dievča, ktoré prežilo
- Johnson, P.
  Ja sa z tých rodičov raz zbláznim
- Dream Works
  Celý príbeh o mne a Bezzubom
  Ako si vycvičiť Drakov – komiks
- Červenák, J.
  Les prízrakov a Krv prvorodených
- Repová, H.
  Ak mi dovolíš a Ak mi odpustíš
- Kosinski, J
  Pomaľované vtáča
- Lagerkrantz, D
  Muž, ktorý hľadal svoj tieň
  Dievča, ktoré musí zomrieť
- Rošková, S
  Vzala si mi všetko
                   a veľa iných....

Ivana Niessen

 Ďalšou akciou v tomto roku bol 
futbalový turnaj KOKORUNKA CUP. 
Ráno nás privítalo trošku mrazivé, no 
krásne slnečné jesenné počasie a tak 
nič nebránilo tomu, aby si deti trošku za-
športovali. Malých futbalistov bolo dosť 
a tak spolu hralo 5 tímov: Lesníci, Koko-
runky, Križáci, Iuventus a Seniori. Deti, 
ktoré práve nehrali, sa mohli do sýtosti 
vyblázniť na ihrisku, dať sa potetovať 
alebo vyfarbiť si ten najkrajší futbalový 
dres či loptu a rodičia si mohli pochu-
tiť na skvelej káve. Dôležité nebolo to, 
koľko gólov padlo, či kto vyhral. Dôležité 
bolo detské nadšenie, pohyb, kamarát-
stvo, zábava a dobrá nálada. A preto 
na všetky deti čakal na záver diplom a 

Kokorunka cup 2019

drobná odmena. Samozrejme ďakujeme 
aj sponzorom tejto akcie: TTSK a nadá-
cii EPH za nové oplotenie futbalového 

Ako sme už dávnejšie avizovali, Kokorunka nebude „len ihrisko,“ ale chce-
me, aby sa stala komunitným miestom, kde to žije, stretávajú sa ľudia,
konajú sa akcie. 

ihriska, mestu Gbely  za elektrinu, SMM 
za zapožičanie stolov a lavičiek, Nadácii 
ZSE za rozlišováky, lopty, vody a kreslia-
ce potreby,  Baltipu Slovakia za odmeny 
pre deti, MimiVeCakery a Zuzane Ištvan-
čínovej za občerstvenie a firme Lakova-
nie Gbely - Daniel Jurkovič za bezplatné 
tetovanie detí.

Kokorunkovský tím

JEDNOU 
VETOU

Nový školský rok nám začal a aktivity v našej knižnici sa zvýšili. Deti zavítali 
nielen kvôli výmene kníh, ktoré si cez prázdniny prečítali, ale hlavne aj kvôli 
novým aktivitám, hrám, ktoré sme si v našej knižnici pripravili. Cez dlhšie 
prestávky máme kŕdeľ detí, ktoré si chodia pozrieť nové knihy, zahrať šipky, 
alebo rôzne spoločenské hry, ktoré sme si na nový školský rok zadovážili. 

Súťaž o CD Veselá trojka Pavla Kršku:
Pošlite poštou, mailom alebo vhoďte do 

schránky na DK odpoveď na otázku: Ako sa 
volajú všetci členovia skupiny Veselá trojka 
Pavla Kršku. Vyžrebujeme jedného výhercu.

Členovia speváckeho zboru Senior sa v polovici októbra 
zúčastnili poetického večera „u Švrčkových“ v Holíči, kde 

bol hlavným hosťom Mircea Dan Duta, skúsený diplomat z 
Rumunska, básnik, organizátor a účastník nespočetného 

množstva podobných podujatí v celej Európe.
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 Krátko po štarte nového škol-
ského roka v piatok 13. 9. 2019 v triedach 
I. A a I. B neprebiehalo vyučovanie podľa 
pravidelného rozvrhu hodín. V tento deň, 
ktorý je síce podľa povery považovaný za 
nešťastný,  sa nám nič zlé nestalo, práve 
naopak. Bolo pekné a slnečné ráno ako 
stvorené na pobyt v prírode. Adamov-
ské jazerá nachádzajúce na neďaleko 
mestečka Gbely svojím prostredím lá-
kajú mnohých návštevníkov. My sme tu 
strávili deň účelových cvičení. Ako kolek-
tív sme sa trocha viac spoznali aj mimo 
areál školy. Žiaci zo vzdialenejších miest 
spoznali miesto, ktoré nikdy predtým ne-
navštívili. Títo boli nielen milo prekvapení 
z krás okolitej prírody Gbiel, ale aj pote-
šení, v akom prekrásnom prírodnom pro-
stredí sa ich nová škola nachádza. Pohyb 
v prírode, futbal, volejbal i bedminton boli 
príjemnými aktivitami dňa.

Krásy prírody Gbiel a okolia

 Dvadsaťpäť lístkov na divadelné predstavenie do tr-
navského divadla bolo rezervovaných na deň 18. 9. 2019. Za 
kultúrou sme tradične cestovali vlakom, keďže tento spôsob 
dopravy je pre študentov najvýhodnejší. Prestup, kúpa lístkov 
a vybavovanie preukážky v poslednej minúte pred odchodom 
vlaku nás ráno celkom pobavili. Trocha sme sa potúlali ulič-
kami Trnavy, ktoré sa pre jednu dvojicu stali bludiskom, ale 
o desiatej hodine sme už všetci sedeli v hľadisku. Slovenský 
scenárista, režisér a dramatik Ondrej Šulaj vytvoril na základe 
novely Boženy Slančíkovej Timravy Ťapákovci tragikomickú 
dramatizáciu plnú humoru s nádychom irónie a sarkazmu. Po-
mocou mnohých detailov dokreslil jednotlivé charaktery v tejto 
rodine, kde vládne lenivosť, nečinnosť a ľahostajnosť. Vďaka 
svojej nadčasovosti zaujala táto hra väčšinu z nás. 

Mgr. Martina Skalová
učiteľka SOŠE Gbely

Jeden výlet, milión ďalších zážitkov...

 V prvom rade by som 
chcel všetkým, ktorí ste prišli 
podporiť túto akciu, vysloviť jed-
no obrovské ďakujeme.
A to nielen v našom mene orga-
nizátorov, ale aj v Barborkinom, 
pre ktorú bola táto akcia určená. 
Samozrejme treba spomenúť a 
poďakovať aj sponzorom akcie: 
jsn.dsn, AZ záhrady SK s.r.o., 
Ing. Peter Janičkovič, Autoser-
vis Peter Šmida, autoservis Du-
šan Vlk. Bohužiaľ nám počasie 
moc neprialo, pršalo, chvíľami 
sa ukázalo aj slnko, ale podľa 
nás bola akcia úspešná a spl-
nila naše očakávanie. Zišlo sa 
približne 100 áut a spolu sa 
nám podarilo vyzbierať pekných 
1225€, čo určite Barborke po-
môže. ĎAKUJEME!

Honda Club WestSide Scene

Honda meet
so zbierkou pre Barborku
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 Jednota dôchodcov pre svo-
jich členov, ktorí v tomto roku oslávili 
okrúhle životné jubileum pripravila dňa 
09.10.2019 príjemné posedenie. Úvo-
dom všetkých prítomných privítala pred-
sedníčka organizácie pani Ondrúšková. 
Poďakovala im za ich prácu, ktorú vyko-
návajú v prospech nášho mesta, či svo-
jich blízkych, za ich lásku a priateľstvo, 
ktoré rozdávajú okolo seba napriek svo-
jim bolestiam a ťažkostiam, ktoré ich ur-
čite neobchádzajú. Potom sa prihovorila 
všetkým podpredsedníčka pani Pecho-

Ján Nemec najstarším členom organizácie

vá, ktorá taktiež všetkých pozdravila a 
privítala. Informovala tiež o tom, že kraj-
ská organizácia sa počnúc týmto rokom 
rozhodla každoročne zvlášť odmeniť 
najstaršieho člena organizácie. V našej 
organizácii je najstarším členom pán 
Ján Nemec – Lelín, ktorého sme taktiež 
pozvali, ale pre jeho zdravotný stav sa 
nemohol zúčastniť. Tak na druhý deň ho 
navštívili členky výboru v Dome pokojnej 
staroby n.o. a zablahoželali mu k jeho 
95-ke a odovzdali veľké perníkové srdce 
a pamätný list, čomu sa veľmi potešil. 

Potom pani Pechová vyzvala pani Ing. 
Krbicovú aby predniesla slávnostný prí-
pitok. Nasledoval program, ktorý zabez-
pečili členovia súboru zboru – Cecília Pi-
váčková, Marie Habová a Stanislav Vlk 
so svojou vnučkou Ellou.
Potom sme odmenili prítomných malým 
darčekom a občerstvením.
Po vzájomnej diskusii medzi jubilantmi a 
výborom sa stretnutie ukončilo a zúčast-
není sa spokojní poberali domov.
Záverom by som všetkých našich čle-
nom chcela pozvať na Katarínske pose-
denie pri hudbe, ktoré bude 27.11.219. 
Tešíme sa na vás!

Emília Pechová
Podpredseda ZO JDS Gbely

Prišla jeseň a s ňou mesiac október – mesiac úcty k starším. Tento mesiac, 
možno viac ako inokedy, si uctievame našich spoluobčanov.
Je tomu tak i tento rok.

 Tradícia stretnutia naftárskych 
dôchodcov sa zachováva. I v tomto roku 
výbor Klubu dôchodcov v spolupráci s 
NAFTA a. s. a Mestom Gbely, pri príleži-
tosti mesiaca úcty k starším zorganizoval 
toto stretnutie. Stretli sa naftárski seniori 
rôznych profesií zo širokého okolia.
„Tešíme sa na tieto stretnutia“, spomína 
jedna z členiek výboru naftárov dôchod-
cov Emília Kondllová.
„Jeden obyčajný deň si chceme na pár 
hodín skrášliť sviatočnou atmosférou. 
Stretneme sa so svojimi spolupracovní-
kmi, s priateľmi, môžeme sa navzájom 
porozprávať, podeliť so svojimi radosťa-
mi, zážitkami ale i starosťami. Vrátime 
sa do veľkej rodiny naftárov, ktorá nám 
dáva najavo úctu k hodnotám vytvore-
ným za nášho aktívneho pracovného 
života. Nezabúda sa ani na prestarlých 
a imobilných, za čo patrí srdečné poďa-

NAFTA a.s. zahájila akvizíciu v Bavorsku

kovanie.“
Za spoločnosť NAFTA a. s., prišiel se-
niorov pozdraviť Ing. František Križák – 
vedúci oddelenia ľudských zdrojov, ktorý 
odovzdal pozdrav i od generálneho ria-
diteľa. Vo svojom príhovore  spomenul 
najdôležitejšie udalosti a projekty a po-
vedal:
„Rok 2019 NAFTA zahájila významnou 
akvizíciou podzemných zásobníkov 
zemného plynu v Bavorsku. Spoločnosť, 
prostredníctvom svojej dcérskej spoloč-
nosti, uskutočnila kúpu 3 podzemných 
zásobníkov v nemeckom Bavorsku. V 
oblasti prieskumu a ťažby uhľovodíkov 
NAFTA pokračovala so svojím partnerom 
v prieskumnom projekte v okolí mesta 
Trnava, kde boli po vykonanom 3D se-
izmickom meraní a interpretácií získa-
ných dát identifikované vrtné prospekty. 
Na západnej Ukrajine, NAFTA spolu s 

partnerom  pokračuje v prieskumných 
aktivitách. Momentálne prebieha v rám-
ci tohto projektu príprava na realizáciu 
prieskumných vrtov.  Okrem spomína-
ných partnerstiev sa NAFTA pridala aj 
k vodíkovej iniciatíve, ktorej cieľom je 
maximalizovať potenciál vodíka vyrobe-
ného z obnoviteľných zdrojov. Dnes sa 
totiž zelené energie dajú skladovať len 
v obmedzenej miere, a preto ostávajú 
často nevyužité.“
 Na záver poďakoval za roky 
práce s prianím ešte pevného zdravia 
do ďalších rokov.

Pozvanie na naše stretnutie prijali primá-
tor mesta Ing. Jozef Hazlinger a Ing. Na-
taša Londarevová, prednostka MsÚ.
Primátor vo svojom príhovore nás obo-
známil, čo za posledný rok bolo vybudo-
vané v našom meste a na záver zaželal 
veľa zdravia a spokojnosti do ďalších ro-
kov života. Prítomných privítal a pozdra-
vil i Milan Kromerinský za výbor naftár-
skych dôchodcov.
Vo svojom príhovore v mene svojom i v 
mene všetkých dôchodcov poďakoval 
vedeniu spoločnosti NAFTA, že si ctia 
naše šediny a nezabúdajú na prácu, kto-
rú sme vykonali pre spoločnosť.
V peknom  kultúrnom programe sa pred-
stavil spevácky zbor Senior, čím prispel 
k slávnostnej atmosfére.
Po chutnom obede a občerstvení o dob-
rú hudbu do tanca i na počúvanie sa 
postaral Ján Bolebruch. Okrem tanca sa 
rozprúdila i živá debata. Seniori si mali  
čo povedať, hlavne s tými, s ktorými sa 
takmer rok nevideli.

Mgr. Slavomír Brutovský
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 Otvorenia výstavy sa zúčastnili 
zástupcovia OV SZCH Senica, členovia 
ZO aj ďalší hostia. Výstava bola peknou 
ukážkou toho, čo chovatelia z Gbiel i v 
oblasti Senica dochovali a zošľachtili. 
Zvieratá boli na vysokej úrovni a bol o 
ne i veľký záujem. Najväčší záujem bol 
o zvieratá s vysokým bodovým hodnote-
ním. Mnoho chovateľov si zakúpilo tieto 
kvalitné zvieratá i do svojho chovu.
Pri pohľade na farebné rázy králikov, 
hydiny a holubov bola výstava zdrojom 
potešenia nielen pre chovateľov, ale aj 
ostatnú verejnosť. Na výstave nechýba-
la bohatá tombola ani občerstvenie. 
Počas výstavy usporiadal Klub chova-
teľov Českého bubláka propagačnú ex-
pozíciu svojich holubov. Vystavených 
bolo 70 kusov. Celej výstavy sa zúčast-
nilo 62 vystavovateľov. Bolo vystavených 
145 ks králikov, 142 ks hydiny a 180 ks 
holubov.
Zvieratá posudzovali:
Králiky: Mgr. Antonín Šebesta,
            Jaroslav Kováč
Hydina: Tomáš Horinka, Miroslav Hulka
Holuby: Mgr. Miroslav Zaňát,
             Karel Šulák, Juraj Cintula

Vyhodnotenie chovateľov králikov
Pohár primátora mesta Gbely:
Ivan Matula, Viedenské modré
Súťaž Oblasti Senica:
1. Milan Miča, Holíčský modrý
2. Jaroslav Kolaja, Rex modrý
3. Peter Černek, Veľký svetlý strieborný
Čestné ceny: Igor Burský (Belgický 
obor), Peter Blažek (Francúzsky baran), 
Peter Šimek (Francúzsky strieborný), Ľu-
bomír Pecha (Viedenský čierny), MUDr. 
Miloš Čobrda (Ohnivák), Jozef Kluáč ČR 
(Zdrobnený baran čierny).
Ceny mladých chovateľov:
Eliška Drozdová (Meklendurský strakáč 
čierny), Samuel Šmida (Vieden. biely).

Úspešná chovateľská výstava 

Vyhodnotenie chovateľov hydiny
Pohár primátora mesta Gbely: 
Lýdia Drozdová, Orpingtonka žltá
Čestné ceny: Gabriel Pavka (Hus slo-
venská, Amrox, Lenghorn), Dávid Pavka 
(Australorpka čierna), Jozef Sokol (Ply- 
mútka biela), Dominik Zúbor (Oravka 
čierna),  Andrej Trubiroha (Foruerka), 
Ivan Matula (Hempšírka zdrob.),
Jaroslav Kolaja (Zdrob. wyandotka).
Ceny mladých chovateľov: Samuel 
Balga (Kačica zakrslá), Leonard Komá-
rek (Zdrob. plymútka žltá).

Vyhodnotenie chovateľov holubov
Pohár primátora mesta Gbely:
Juraj Cintula (Brnenský hrvoliak)
Čestné ceny: Dušan Dermek (Český 
stavák),  Zdenek  Veselý (Česká čajka),
Gabriel Cintula (King), Jozef Römer 
(Kob. Škovránok, Rys), Milan Miča (Brč-
káň), Juraj Cintula (Arab. bublák), Mgr. 
Peter Konc (Moravský pštros, Moravský 
pštros červený), František Knotek (Be-
nešovský biely), Jozef Veselý (Český 
bublák).
Vyhodnotenie propagačnej expozície 
klubu českých bublákov
Čestné ceny: Milan Maruška (Český 
bublák), Milan Miča (Český bublák, Al-
temburský bublák), Miroslav Fer (Český 
bublák), Róbert Durdiš (Nem. bublák).

V dňoch 28.-29.9. 2019 chovatelia z Gbiel usporiadali už 22. Oblastnú výstavu králikov 
a 29. Miestnu výstavu hydiny a holubov.

Pohár primátora mesta Gbely získali:
Zľava: Ivan Matula, Lýdia Drozdová
           a Juraj Cintula

Pred ukončením výstavy boli vyhodnote-
ní najúspešnejší chovatelia králikov, hy-
diny a holubov, ktorí si prevzali ceny. 

Všetkým chovateľom ZO, ktorí sa po-
dieľali na organizácii tejto peknej akcie, 
poďakoval predseda  OV Senica Juraj 
Cintula. Súčasne vysoko ocenil aj čin-
nosť členov ZO. V závere výstavy vyslo-
vil svoje poďakovanie všetkým zúčast-
neným aj predseda ZO Gbely Ľubomír 
Pfeffer. Súčasne pozval  prítomných aj 
na budúcoročnú 23. Oblastnú výstavu. 

Ivan Matula

Vpravo Milan Mica, niekdajší predseda 
oblastného výboru Senica, pri preberaní 
ceny Klubu českého bubláka
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KOVOŠROT VAŠIN, s.r.o.
(Gbely – objekt tehelne)
- Výkup kovového odpadu

a farebných kovov
- Výkup a zber autovrakov,

doklad o likvidácii
K dispozícii nájazdová váha (40t)
Otvorené: UT–PIA:10.00-16.00 

SO:9.00-12.00
Výkup papiera (časopisy a noviny)

na prevádzke Čáry
0908 / 147 888      0903 / 404 138

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: kompletné kozmetické služby
JANSSEN Cosmetics ošetrenie pleti-

laser LASOCAR
0904 / 572 184

KAMEROVÉ SYSTÉMY, 
ALARMY 

0903 / 486 477 
www.comptelplus.sk

PREDAJ A SERVIS PC 
REG. POKLADNICE,

TVORBA WEBSTRÁNOK
0903 / 486 477
www.comptel.sk

TAXI GBELY
Preprava osôb / NON STOP / 1-8 osôb

0910 / 829 475

TVORBA WEBSTRÁNOK
Ondrej Chocholáček 

0915 / 613 610
www.webon.sk

MIROVE TORTY
A ZÁKUSKY

Domáca rodinná cukrárenská výroba
Miroslav Horinka

Torty a zákusky na rôznu príležitosť i 
všedný deň. 

Dovoz do Gbelov podľa dohody.
Tel: 0915 749 758

www.mirovetorty.sk
mail: miroslavhorinka@gmail.com

MYSLITE
NA SVOJE ZDRAVIE

A CHUDNITE POD ODBORNÝM 
DOHĽADOM S

NUTRIFOOD PLAN

ul. Novoveská 941                                                         
Šaštín Stráže                                                                    

ul. Jánošíkova 1604/6      
Malacky  

0910 / 628 555
hlavickova@nutrifood.sk

www.nutrifood.sk

VYKUPUJEM
Vykupujem staré mince aj celé 

kompletné zbierky po zberateľoch, 
alebo dedičstvo.

Kontakt: 0902 / 168 083

ŽALÚZIE, ROLETY, 
SIEŤKY        

MONTÁŽ a OPRAVY - 0903 / 463 904

POZEMOK NA PREDAJ
Poľovnícka spoločnosť Adamovské 

Jazerá ponúka na odpredaj pozemok 
v lokalite Adamov, ktorý sa nachádza 
medzi oplotenou vodárňou a lesom.

Bližšie informácie na telefónnom čísle
0948 / 130 404

BIELENIE ZUBOV
Kozmetické bielenie zubov 

SMILEPOINT bez peroxidu už aj v 
Skalici! Až o 3-9 odtieňov belšie zuby 
za 45 minút, bezpečne a bez bolesti. 

Bližšie informácie na tel. čísle
0948 724 440

PREDÁM UDRŽIAVANÝ 
VINOHRAD

Kontakt: 0949 690 229

PRENÁJOM 
KYSLÍKOVĚHO

KONCENTRÁTORA
Liečba kyslíkom pomáha:

• pri pľúcnych a srdcových ochoreniach
• pri zvýšenom krvnom tlaku a arytmii
• pri rekonvalescencii a posilňovaní 

imunity
• športovcom zlepšiť kondíciu a zrýchliť 

regeneráciu
Prenájom prístroja 2 eurá na deň

(minimálna dĺžka prenájmu je 10 dní) 
Prístroj vám v Gbeloch a okolí 

privezieme domov.  
0949 571 275 / info@gasotech.sk

PNEUSERVIS
IVAN VANEK
Kpt. Nálepku 822/13

0905 / 600 167
Predaj, uskladnenie pneumatík a diskov

JEDNOU 
VETOU
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SPOLOČENSKÁ 
KRONIKA

NARODILI SA:
Samuel Rusnák, Natália Danihelová

Peter Guček, Tomáš Smolinský
Lucia Brídová

MANŽELSTVÁ:
Rudolf Smolka – Katarína Velická

OPUSTILI NÁS:
Anna Bučková
Anna Hrušecká

JUBILANTI - OKTÓBER 2019:
Marta Čarská, Ružena Danielová

Jozef Guček, Michal Horinka
Pavol Maďarič, Mária Michálková

Jarmila Jureňová, Ján Jurka
Štefan Kovárik, Oľga Mihálová

Jana Ružičková, Ivan Vávra
Mária Hluchá, Jozef Lacko

Rudolf Martinkovič, Štefánia Nemcová
Oľga Brezovská, Ľudmila Puškáčová

Irena Hrušecká, Anna Glogovská

BEZPLATNÁ 
INZERCIA

PRE VLASTNÍKOV NEOBÝVANÉHO 
DOMU, ALEBO ZÁUJEMCOV

O KÚPU

PREDAJ
Je na predaj rodinný dom s 

dvoma 3-izbovými bytmi na ulici 
Mirka Nešpora. Každý z nich má 

samostatný vchod
a výmeru 110m2.

Kontakt: 0907 / 782 620

KÚPA
Kúpim pozemok alebo starší 

rodinný dom v Gbeloch. 
Kontakt: 0908 / 466 668

Pri jesennonm zbere papiera v základnej škole 
sme vyzbierali 24.432,2 kg papiera.

ĎAKUJEME!

Tajnička z minulého čísla znie:
Na hodové slávnosti vám zahrá aj 

Maxim Turbulenc 
Výherca: Mária Olšovská
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Gbelania na 64 poliach

     Príchodom jesene sa už tradične v 
Gbeloch začína šachová sezóna, ktorá 
potrvá až do jari. V novej sezóne majú 
naftári opäť 4 družstvá (2.,3.,4. a 5. liga). 
Jednotlivé súťaže odštartovala na úvod 
3. liga, kde hosťujúce Gbely cestovali 
do rezervy Piešťanských kúpeľov. Toto 
stretnutie prehrali pomerom 5,5 : 2,5. 
Vyhrali Danada T. a Nemšák D. Jediný 
remizoval Kanka T. a prehrali Šošovička 
J., Brunovský P., Takacs Z., Kubiš I. a 
Zajíček F. O týždeň neskôr sa hrala 4. 
liga, kde domáci Gbelania privítali vo 
svojich priestoroch Chtelnicu. V tomto 
majstrovskom zápase naklonili výsledok 
na svoju stranu a zvíťazili výsledkom 3,5 

Otvorenie novej šachovej sezóny
: 1,5. Vyhrali Kastler P., Zajíček F. a Mráz 
J. Partiu s nerozhodným výsledkom 
uhral Kanka T. a nešťastne prehral 
Brunovský P. Gbelskí šachisti tak majú 

odohraté prvé kolá v jednotlivých ligách 
a na svojom konte prehru a výhru.  

RNDr. Peter Brunovský, PhD.
Zdroj: www.chess.sk
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  27. november

  1. november

  26. november

  9. november

14. december

Primátor mesta a vdp. farár vás pozývajú na 
PAMIATKU ZOSNULÝCH

v piatok 1. novembra 2019 o 15.00 hodine
pri Dome smútku Gbely.

Gbelské ochotnícke divadlo GBELÍK Vás pozýva na novú
DIVADELNÚ HRU VDOVOBRANÍ,

v dvoch predstaveniach 9.11.2019 o 15.00 a 18.00 hodine v DK Gbely.
Ak sa obe vypredajú, bude pridané ďalšie - v nedeľu 10.11.2019.

Viac informácií na poslednej strane mesačníka Gbelan.

02.11.2019 5.liga Gbely D - Borský Mikuláš  (o 9.00 hodine)
03.11.2019 3.liga Gbely B - Potônska veža B (o 10.00 hodine)
10.11.2019 4.liga Gbely C - CVČ Senica B (o 10.00 hodine)
16.11.2019 2.liga Gbely - Slovan Bratislava D (o 10.00 hodine)
17.11.2019 2.liga Gbely - Slovan Bratislava E (o 10.00 hodine)

27.10.2019 Gbely - Rohožník  (o 10:00 hodine)
17.11.2019 Gbely - Borský Svätý Jur (o 10:00 hodine)
01.12.2019 Gbely - Moravský Ján“B“  (o 10:00 hodine)
08.12.2019 Gbely - Moravský Ján“A“  (o 10:00 hodine)

Miesto: v telocvični ZUŠ Gbely. Info: 0903 / 476 537

Základná umelecká škola Gbely pozýva na vystúpenie žiakov ľudového 
tanca a žiakov literárno-dramatického odboru pod názvom

ZIMA, NEZIMA... DO ŠKOLY SA MOSÍ,
v utorok 26. novembra 2019 o 17.00 hodine v Dome kultúry Gbely

Vstupné 2€. Viac informácií: 034 / 6621 465

Základná organizácia JDS Gbely pozýva svojich členov na
KATARÍNSKU ZÁBAVU

v stredu 27. novembra 2019 o 14.00 hodine
v Dome kultúry Gbely. Do tanca hrá Ján Bolebruch.

Pripravená je bohatá tombola.

Muži „A“: 27.10. Gbely - Domaniža   /  10.11. Gbely - J.Bohunice
Starší žiaci: 27.10. Gbely - Piešťany „B“
Mladší žiaci: 27.10. Gbely - Piešťany „B“
Prípravka U9: 26.10. Gbely - Skalica

Kompletné vylosovanie futbalových zápasov nájdete na www.gbely.sk

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú mamičky s deťmi
do detského kútika každý pondelok, utorok a stredu

v čase od 10.00 - 12.00 hodiny.
Po telefonickom dohovore je možná návšteva kútika aj v iné termíny.

Viac informácií: 0915 / 77 44 57

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetkých do
Adventnej dedinky v piatok 6. decembra 2019 od 14.00 hodiny pri DK 
Gbely. Pripravené sú predajné stánky s vianočným tovarom, kultúrny 

program i Mikuláš. Viac informácií v nasledovnom čísle mesačníka Gbelan.

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na 
Koncert DH Kumpanovi muzikanti,

ktorý sa uskutoční v sobotu 14. decembra 2019 o 16.00 hodine v DK Gbely. 
Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.skk um pa no v i  mu z i k a n t i

a d v en t n á  d edi n k a

pripravujeme

de t sk ý  k ú t i k

f u t b a lo v é 
zá pas y

kata r í n ska
zá b ava  j d s

z i m a  n e z i m a . . .
d o  šk oly  s a  m o sí

š a c ho v é  zá pas y
šk  n a f ta  g bely

s tol not en i s o v é
zá pas y

v d o v obr a n í

pa m i at ka
z o sn ulýc h

NAJBLIŽŠIE PODUJATIA

6. december
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